
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  10.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 10.05.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова  

ЧЛЕНОВЕ:  Пламен Панайотов 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 1507 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:10 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА ПРИ МРРБ, редовно 

призован, представлява се от юрк. Д., с пълномощно от предишната инстанция.  

 

ОТВЕТНИКЪТ – ЗАГОРА СПЕД ТРАНС ЕООД чрез АДВ. В. Ш., редовно призован, 

не изпраща представител.  

 

За СГП се явява прокурор Тони Петрова. 

 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от адв. В. Ш. – процесуален  представител на ответника, 

в която се заявява, че е в невъзможност да се яви в днешното съдебно заседание 

поради служебна ангажираност, но не възразява да бъде даден ход на делото в нейно 

отсъствие. Заявява, че няма доказателствени искания и няма да сочи доказателства, и 

изразява становище по същество на спора. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 



ЮРК. Д.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да 

соча нови доказателства.  

 

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

Предвид липсата на искания за събиране на други доказателства, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРК. Д.: Моля да отмените Решение №4583 по НАХД 9527/2023г. на СРС, като 

неправилно и незаконосъобразно, като подробни доводи за това сме изложили в 

касационната жалба. Моля да постановите решение, с което да потвърдите 

обусловеността на издадения от АПИ електронен фиш. В случай, че уважите 

касационната жалба, моля да присъдите разноски в полза на АПИ в размер на 100 лева 

юрисконсултско  възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на разноските 

на насрещната страна.  

 

ПРОКУРОРЪТ: Като правилно и законосъобразно обжалваното пред Вас Решение на 

СРС, 137 състав моля да потвърдите и оставите без уважение касационната жалба, 

като неоснователна и недоказана. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10:13 часа. 

   

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


